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أسئلة مراجعة الوحدة الثانية عشرة
السكان في الأردن

الفكرة الرئيسة

1- أبين أهمية دراسة النمو السكاني.

2- أعدد طرائق الحصول على بيانات السكان.

(1) التعداد العام للسكان.

(2) المسوحات السكانية.

(3) بيانات السجل المدني.

3- أذكر ثلاثة من مصادر الحصول على البيانات السكانية.

4- أكمل الشكل الآتي:
 

5- أختار رمز الإجابة الصحيحة لكل من العبارات الآتية:

1- أجري التعداد الأول للسكان في الأردن في عام:

أ- 1952 م.

ب- 1921 م.

ج- 1979 م.

د- 2004 م.

2- المحافظة الأعلى من حيث الكثافة السكانية، هي:

أ- الكرك.

ب- الزرقاء.

ج- البلقاء.
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د- إربد.

3- تشمل فئة الشباب الأعمار بين:

أ- (15-35) عاماً.

ب- 15-45) عاماً.

ج- (15-55) عاماً.

د- (15-65) عاماً.
 

المصطلحات

• أوضح المقصود بكل مما يأتي: النمو السكاني، التركيب النوعي، فئة الشباب، الهرم
السكاني، صافي الهجرة.

النمو السكاني: هو التغير الذي يحدث في عدد السكان في دولة ما، نتيجة الزيادة
الطبيعية، وصافي الهجرة.

التركيب النوعي: تقسيم السكان إلى ذكور وإناث.

فئة الشباب: هم الأشخاص الذي تتراوح أعمارهم بين 15 عامًا و 65 عامًا.

الهرم السكاني: رسم بياني على شكل هرم يوضح التركيب العمري والتركيب النوعي
للسكان.

صافي الهجرة: وهو الفرق بين عددِ المهاجرين القادمين وعدد المهاجرين المغادرين
في مدة زمنية معينة.

 

التفكير الناقد

1- ما الآثار المترتبة على ارتفاع معدلات النمو السكاني؟

زيادة الطلب على مصادر الغذاء والمياه والطاقة.

الضغط على الخدمات والبنية التحتية.
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ظهور مشكلات اجتماعية.

ظهور مشكلات بيئية.

2- ما الآثار الإيجابية لتنظيم الأسرة؟

3- ما النتائج المترتبة على جمع بيانات سكانية غير دقيقة؟

4- ماذا يحدث لعدد سكان الدولة، إذا أصبح عدد الوفيات أعلى من عدد المواليد؟

5- أوضح أثر الهجرة في التركيب العمري للسكان.
 

التطبيق

• أحسب الكثافة السكانية لكل من المحافظات الآتية:
 

العمل الجماعي

• أتعاون مع أفراد مجموعتي، على كتابة تقرير عن:

- أثر الهجرة في شكل الهرم السكاني.

- أثر الحروب في شكل الهرم السكاني.


